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1521 372 24%
Huurwoningen ResponsReacties

8,3

6% 20%39%32%

Ontevreden Tevreden Zeer tevredenNeutraal

Minder dan 1 jaar
54%

1 tot 3 jaar
25%

3 tot 5 jaar
14%

Langer dan 5 jaar
7%

82% 8% 11%

Over de woonomgeving
8,1

Rapportcijfer 
woonomgeving

Voelt zich thuis in de buurt

Is tevreden met de mate waarin buren en
buurtbewoners elkaar groeten of kennen

Is tevreden met het evenwichtig
samenleven van verschillende culturen

Is tevreden met de betrokkenheid van
buurtbewoners in de buurt

1% 47%30%13%10%

Zeer onbelangrijk Onbelangrijk Neutraal Belangrijk Zeer belangrijk

Nee

Misschien

Ja

27%

44%

19%

Bereidheid om hiervoor te betalen:

Klimaat en energie
Hoe belangrijk is het dat Brederode Wonen investeert
in het verduurzamen van woningen? 

Waarin moet Brederode Wonen investeren? 

Extra isolatie
HR++ glas
Zonnepanelen
Elektrisch koken

Hoe heeft de buurt zich de
afgelopen tijd ontwikkeld? 

4%

76%

19%

2% 9%

39%

29%
23%

gaat vooruit

blijft gelijk

gaat achteruit

weet niet

Ontwikkeling van de
buurt in de toekomst:

Zelfredzaamheid
Rapportcijfer voor de mate waarin de huurder zich kan
redden, zonder hulp van anderen zoals buren, vrienden,
familie en zorg(instanties) 

Over de woning
Tevredenheid huidige staat van onderhoud
van de woning

7,3

Rapportcijfer
kwaliteit woning

Top 3 aandachtspunten
 Isolatie woning1.
 Onderhoud buitenkant2.
 Gehorigheid woningen3.

Ontwikkeling en toekomst 

overweegt niet 
te verhuizen

overweegt wel
 te verhuizen

weet het niet

Verhuizen

Duur van de zoektocht tot nu toe 

Slecht onderhouden woning
De woning is gehorig
Vanwege gezondheidsredenen

Voornaamste reden om te willen verhuizen
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